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OR-ZSE-MH-B2-MINTA

Elérheté pontszam: 20 pont

Elért pontszam:

Olvassa el a széveget, majd téltse ki az egyszeri vélasztasos tesztfeladatot! A lehetséges vélaszokat a_

szévegekben lévd informacidk alapjan kell megadni!
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OR-ZSE-MH-B2-MINTA

NYELVTANI FELADATOK

Elérheté pontszam: 20 pont

Elért pontszam:

Az alabbi egyszeri vélasztasos teszben a megadott négy alakbol valassza ki a mondatba illé
Sz0t, kifejezést, és karikazza be a helyes megoldés betijelét! Minden helyes vélasz 1 pontot ér.
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OR-ZSE-MH-B2-MINTA

ESSZE IRASA

Elérhet6 pontszam: 20 pont

Elért pontszam:

Irjon egy 12-14 bévitett mondatos esszét az alabbi témak egyikérél.
A vélasztott cimet karikédzza be!
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